



Житель Барышского района обвиняется в покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в покушении на убийство своей супруги (ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что вечером 31 августа 2022 года обвиняемый возле дома в селе Новый Дол Барышского района пытался нанести своей супруге удары ножом в область горла и сердца. Потерпевшая осталась жива благодаря активному сопротивлению нападавшему и помощи соседей.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он ранее судим за угрозу убийством.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1730686>